



高新区“双城”共建推进会召开

强化督查问责,问题整改不到位,相关负责人将被约谈

本报聊城3月15日讯(记者 凌文秀 通讯员 楚诗韬) 15日,高新区召开创建全国文明城市暨迎接国家卫生城市复审动员大会,对创建全国文明城市和国家卫生城市迎审这两项重要工作进行安排部署,确保高新区在今年全市国家卫生城市复审和全国文明城市创建工作中遥遥领先,再创佳绩。

据了解,进一步加强对“双城”共建工作的领导,高新区建立“双城”共建工作指导委员会,下设4个督导组、6个专项工作领导小组和综合协调办公室。成立“双城”共建工作办公室,创“文”和“卫”办公室联合办公。

同时,强化推进机制。实施项目化推进机制,建立创“文”和“卫”工作总台账。要推行片区网格化管理机制,制定创城片区网格化帮包责任表,科学划分重点区域管理网格,明确网格责任人员,实现网格全覆盖;坚持条块结合、以块为主,推进管理权限和管理力量

向基层一线下沉。要强化宣传引导机制,完善问题整改机制,注意工作方式方法。

同时强化督查问责。县级干部要对所包乡镇(街道)、所负责专项工作进行督导检查。大督查办公室和考核办要把文明城市创建和卫生城市复审纳入大督查重点内容和年终科学发展观考核,组织开展联合督查,定期通报督查结果。要落实奖惩措施,对完成任务好的单位要大力表彰,对工作落后、影响大局的单位要严肃问责。特别是对问题整改或整改不到位的,将对各相关单位和部门主要负责人进行约谈,对推诿扯皮、进展缓慢的单位和个人进行追责问责。

党工委副书记、管委会主任张连臣在推进会上表示,高新区作为“双城”共建工作的主战场,要有“唯旗必夺”的信念,有“创则必成”的信心,争取在“双城”共建工作中取得优异成绩。

张连臣表示,在肯定高新区成绩的同时,也要更要清醒地看到工作面临的



高新区“双城”共建推进会召开。

形势还很严峻。本次测评标准更加严格,迎评还存在很多薄弱环节。为此,需要清醒认识,做到精准发力。坚持问题导向。测评指标体系是创城工作的“指挥棒”,也是发现问题、提升工作的“放大镜”。创建工作要原原本本地对照测评体系、复审标准,一项一项地找差距,一项一项地补短板。坚持以人民为中心。创建全国文明城市、卫生城市,市民是主体也是基础,哪项工作都离不开

人民群众的广泛参与。坚持大胆创新。今年高新区宣传办探索了管理机制创新。面向全区创新性实施精神文明建设项目化管理,出台项目化管理方案和细则,聘请聊城大学专家进行第三方考核,通过各部门单位年初报计划,年中勤督导,年底重考核,全面提升文明建设水平。这些创新性举措的实施对于提升创建工作水平有很大的促进作用。同时,努力完善工作机制,形成工作合力。

全市教育系统召开“双创”工作动员大会——

积极打造优越的文化教育环境

本报聊城3月15日讯(记者 张超) 15日,聊城市教育局召开全市教育系统创建全国文明城市暨国家卫生城市复审工作动员大会,进一步明确指导思想和目标任务,总结和部署相关工作,确保创城工作全面达标。

聊城市教育局党组书记、局长哈宝泉在讲话中首先传达了聊城市委书记徐景颜在全市创建全国文明城市暨迎接国家卫生城市复审动员大会上的讲话精神。哈宝泉指出,此次动员大会是全市教育系统响应市委市政府号召的具体举措,创城工作是提升城市品味,让百姓有幸福感、自豪感、获得感和满意感的重大举措,作为教育系统,教育部门同志要明确其重要性。根据市委市政府整体部署中教育的职责,制定的《聊城市教育局2018年全国文明城市创建工作实施方案》,各级各部门要严格落实好方案要求,为全市文明城市创建做出教育人应该做出的贡献。

据了解,《聊城市教育

局2018年全国文明城市创建工作实施方案》以《全国文明城市测评体系》和《全国文明城市未成年人思想道德建设工作测评体系》为标准,以提高市民素质、城市文明程度和人民群众幸福指数为目标,以“教育文化培树年”为抓手,按照为民创建、全面创建、常态创建的原则,积极打造优越文化教育环境。

目标任务涵盖五方面内容,以大力培育和践行社会主义核心价值观为着力点,加强未成年人思想道德建设。把社会主义核心价值观纳入中小学德育课程,强化社会主义核心价值观践行的评价考核,积极开展社会主义核心价值观星级师范学校争创活动;以中小学生日常行为规范为着眼点,加强中小学生文明礼仪养成教育。利用各种德育阵地宣传《中小学生守则》,加强中小学生日常行为养成教育,有计划、有重点地开展一日常规训练。开展节俭美德教育,加强绿色环保、资源循环利用等宣传教育,推进生活方式



全市教育系统召开“双创”工作动员大会。

绿色化。以校园及周边综合治理为切入点,加强学校文明创建力度,进一步加强学校容貌综合治理,进一步加强校民主治校建设,进一步加强师德师风建设,进一步加强安全校园建设,进一步建强校园周边安全隐患排查;以推进教育公平为立足点,加快义务教育优质均衡发展,推动城乡义务教育一体化发展,高度重视农村义务教育,努力让每个孩子都能享有公平而有质量的教育。建立留守儿童、残疾儿童档

案,关爱特殊群体;以“小手拉大手”为关键点,推动创城向全社会辐射。巩固活动成果,丰富活动内容,进一步建立健全学校、家庭和社会的互动机制,全力推进学校创建工作向家庭和家族辐射,向社区和社会延伸。会议宣读了聊城市教育局关于成立全国文明城市创建工作领导小组通知和《聊城市教育局2018年全国文明城市创建工作实施方案》,进一步明确了指导思想、目标任务、实施步骤及责任分工。

莘县妹冢镇:将打赢脱贫攻坚战作为核心工作

2018年,妹冢镇党委政府将党建、扶贫和经济发展作为核心,着力抓好“党建+扶贫”工作。镇主要负责人

对全年脱贫攻坚亲自安排部署,召开党政班子联席会议,研究制定具体致富新路子,充分用活用好上级

扶持政策,抓好产业扶贫,走出以产业带动脱贫、发展促进增收的扶贫新路径,增强脱贫攻坚的持久性和稳

定性,为全镇贫困户提供一个参与经济发展、共享产业福利的历史机遇。(王德卫)

莘县东鲁街道:探索抓党建促扶贫新路子

莘县东鲁街道以“党建引领扶贫”为抓手,充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,扎实推进全街道扶贫开发工作,初步探索出推进街道扶贫攻坚的新模式,新路

子。该街道扎实落实“党员干部下基层”活动,确保每户贫困户有帮扶党员。

同时,通过开展“双带双变”(即抓示范带党建,使

基层组织变强;抓党建带产业,使产业结构变优,促进基层党建和特色产业协调发展)和“双培双带”(即把农村党员骨干培养成经济能人,促进农村能人队伍建

设;把农村优秀经济能人培养成党员,促进农村党员队伍建设,促进优秀乡土人才培养)活动,让更多的贫困群众脱贫致富。(王志强)

莘县妹冢镇:贫困户有了“新工作”

妹冢镇扎实开展农村产业结构调整,建设了4处高标准蔬菜大棚基地,镇政府和基地所在村委会积极引导蔬菜大棚基地负责人在日常管理上优先雇佣村庄贫困户。贫困户通过在蔬菜大棚基地从事力所能及的劳动,每天平均能有60元的收入,解决了周边贫困户的就业难题,让贫困户实现了在家门口就业,有了一份稳定的收入,走出了“产业+扶贫”的新路子。(王德卫)

莘县十八里铺镇 扶贫工作早谋划

为了进一步推进扶贫工作,十八里铺镇在新春伊始,为做好“2018年扶贫工作答卷”早谋划早布局。

首先,制定落实稳固脱贫不返贫计划。分类制定帮扶措施。按照“因户施策、因人施策”要求,做到每名贫困户有一个稳固脱贫计划、一套帮扶措施。

其次,抓好产业扶贫工程。一是巩固原有扶贫产业。以徐庄基地高标准日光温室棚、曹庄森牧养驴为重点,推动瓜菜种植、畜牧养殖等原有扶贫产业提升。二是提早谋划新扶贫产业。今年计划再申请专项扶贫资金,用于建设高标准农用PO膜扶贫车间等。

第三,推进行业扶贫进度,推进实施教育、医疗精准扶贫行动。(王远征)

莘县河店镇 结对帮扶显真情

近日莘县疾控中心一行7人来到河店镇西大杨村,对“一对一”帮扶对象进行了慰问,为他们送去了面粉、油等食品,并向他们送上祝福和问候。

每到一户,慰问组都与帮扶对象深入交谈,鼓励他们坚定信心,勇敢面对困难,尽早脱贫致富。

据了解,与贫困户建立一对一帮扶机制后,疾控中心的帮扶干部定期走访慰问,帮助他们干一些力所能及的实事,减轻贫困户的生活压力和负担。其间,慰问组还与村“两委”班子成员共同商讨了加强联系共建,做好今后帮扶工作的措施。慰问组还表示会切实结合自身职能,发挥部门优势,全力为该村群众办实事、解难事。(王尚飞)

莘县妹冢镇:为贫困育龄妇女提供家政培训

近日,妹冢镇人社所、计生办联合为贫困育龄妇女提供家政培训。凡家庭贫困的育龄妇女,持有效证明条件,到妹冢镇人社所报名,均可参加全镇技能培训,培训内容为婴幼儿护理、老年人照料等家政服务,提升了广大贫困育龄妇女的技能水平,部分贫困育龄妇女通过技能培训,顺利地完成了就业,拥有了一份稳定的收入。(吴廷昌、王德卫)

莘县柿子园镇 加强党员作风建设

作风建设没有休止符,脱贫攻坚直接关系到人民群众的根本利益,一直以来,柿子园镇不断加强广大党员干部的作风建设,高标准、严要求,以铁一般的纪律为脱贫攻坚工作保驾护航。

柿子园镇党委政府将脱贫放在心上,抓在手上,扛在肩上,不断强化队伍建设,改进工作作风。切实加强监督管理到位,不断强化干部作风建设为脱贫攻坚工作保驾护航,以坚强的党性,完善的制度,攻坚克难,求真务实的作风助推全镇脱贫攻坚战。(邵元龙)